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دکتر طهرانچی در شبکه دوم سیما:

دانشگاه آزاد اسلامی به‌دنبال ایجاد شبکه‌های 
اجتماعی علمی است

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی صبح دیروز در برنامه زنده تلویزیونی »امتداد 

الوند« حضور یافت و درخصوص شرایط دانشگاه آزاد 

اسلامی در زمان شیوع ویروس کرونا و چگونگی آموزش 

مجازی گفت: »با شیوع ویروس کرونا شرایط برای 

دانشگاه‌ها و نظام آموزشی کشور غافلگیرکننده بود، 

اما خصوصیت انسان این است که به شرایط پیش‌آمده 

سریع پاسخ دهد، از این‌رو دانشگاه آزاد اسلامی وارد 

آموزش مجازی شد و در ترم گذشته سطح یک آموزش 

مجازی را پشت سرگذاشت.«وی افزود: »دانشگاه آزاد 

اسامی در ترم جاری وارد سطح دو آموزش مجازی 

می‌شود و باید شرایط بهتری برای دانشجویان ایجاد 

کند. در این ترم شیوه ترکیبی آموزش حضوری و 

مجازی در این دانشگاه اجرا می‌شود، البته دانشجویان 

جدیدالورود دانشگاه اواخر مهرماه، سال تحصیلی خود 

را آغاز می‌کنند و برای دانشجویان حاضر دانشگاه، 

12 جلسه کلاس آموزش مجازی و چهار جلسه کلاس 

آموزش حضوری برگزار می‌شود که البته کلاس‌های 

حضوری دانشگاه با تعداد دانشجوی کم و حفظ 

کامل پروتکل‌های بهداشتی برگزار می‌شود.«دکتر 

طهرانچی در پاسخ به سوالی مبنی‌بر اینکه تجربه 

آموزش مجازی در دانشگاه آزاد اسلامی چه میزان به 

غافلگیر نشدن این دانشگاه در زمان شیوع ویروس 

کرونا کمک کرد، گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی دارای 

بزرگ‌ترین واحد مجازی کشور با یک سیستم آموزش 

مجازی یکپارچه است که توانسته 280 هزار کلاس 

در هفته را به‌صورت برخط برگزار کند. البته مشکلاتی 

در همین رابطه وجود داشت، چراکه زیرساخت کشور 

کاملا آماده نبود و اینترنت‌های خانگی نیز سرعت 

خوبی نداشتند.«رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان 

اینکه کلاس‌های آموزش مجازی از 13 اسفندماه 

سال گذشته شروع شد، گفت: »کلاس‌های جبرانی 

دانشجویان تا 16 فروردین به‌صورت کامل و برخط 

اجرا شد و از 16 فروردین سال‌جاری تا 16 خردادماه 

نیز 30 میلیون نفر کلاس دانشجو در دانشگاه برگزار 

شد.«وی درخصوص برگزاری امتحانات دانشجویان 

در ترم گذشته اظهار داشت: »در این دوره از امتحانات 

ترتیبی اتخاذ شد تا دانشجویان بتوانند در واحد محل 

سکونت خود امتحان بدهند.«دکتر طهرانچی در پاسخ 

به سوالی مبنی‌بر اینکه چه میزان پروتکل‌های بهداشتی 

در کلاس‌های حضوری دانشگاه آزاد اسلامی اجرا 

می‌شود، اظهار داشت: »کلاس‌های حضوری دانشگاه 

آزاد اسامی به‌صورت گروه‌های دانشجویی پنج تا 

هفت نفره در یک کلاس 24 متری برگزار می‌شود که 

بدون‌شک پروتکل‌های بهداشتی با ضریب بسیار بالا 

برقرار است. البته ما اعتقاد داریم درجریان آموزش ارتباط 

بین استاد و دانشجو نباید حذف شود.«

 شعار دانشگاه آزاد اسلامی در سال تحصیلی 

جاری یادگیری آموزش عمیق است

دکتر طهرانچی با بیان اینکه مقام‌معظم‌رهبری به 

تحول در آموزش تاکید کرده‌اند، به‌طوری‌که »آموزش 

باید عمیق، کاربردی و فایده‌محور باشد«، گفت: 

»بر این اساس، شعار دانشگاه آزاد اسلامی در سال 

تحصیلی جاری نیز یادگیری آموزش عمیق است. 

آموزش عمیق درمقابل آموزش حفظ‌محور قرار می‌گیرد. 

جریان آموزش مجازی ممکن است یک مقدار باعث 

سطحی شدن آموزش شود که باید روش‌های نوینی 

برای جلوگیری از این اتفاق به‌کار گرفته شود. آموزش 

مجازی دارای دستورالعمل‌های خاصی است که فقط 

برگزاری کلاس‌های برخط را شامل نمی‌شود.«وی 

در ادامه در پاسخ به سوال مجری برنامه درخصوص 

شرایط میهمانی و نقل‌وانتقال دانشجویان در ترم 

جاری گفت: »یک اتفاق بسیار بزرگ در دانشگاه آزاد 

اسامی افتاد و آن راه‌اندازی سامانه یکپارچه امور 

آموزشی دانشگاه به نام آموزشیار بود. دانشگاه آزاد 

اسلامی در گذشته 500 نظام آموزشی جدا از هم 

داشت که در سال‌جاری و با یک برنامه جامع تمامی 

سامانه‌ها تحت‌عنوان آموزشیار یکپارچه و به‌صورت 

یک شبکه درآمدند.«وی افزود: »در این سامانه بحث 

میهمانی دانشجویان بسیار ساده انجام خواهد شد و 

بروکراسی‌های اداری حذف می‌شود. البته در شرایط 

شیوع ویروس کرونا چیزی به‌عنوان میهمانی و انتقال 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی نخواهیم داشت، 

چراکه براساس دستورالعمل‌های صادره دانشجویان 

می‌توانند در محل زندگی خود تحصیل کرده و 

امتحان بدهند و شرایط آموزشی و آزمایشگاهی برای 

دانشجویان دانشگاه آزاد در محل زندگی آنان فراهم 

شده است.«رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: 

»در ترم گذشته و با شیوع ویروس کرونا حدود پنج هزار 

امتحان جامع در دانشگاه آزاد اسلامی در شهرهای 

محل سکونت دانشجویان برگزار شد. دانشگاه آزاد 

اسلامی این بستر را به‌منظور رفاه حال دانشجویان 

فراهم کرد.«دکتر طهرانچی با بیان اینکه دانشگاه آزاد 

اسلامی دارای دو رویکرد آموزش‌محور و مهارت‌محور 

است، گفت: »در این رویکرد ما می‌خواهیم ثابت کنیم 

که فرزندان این کشور را دوست داشته و به فکر آینده آنها 

هستیم. همین موضوع باعث شد در خیلی از واحدها 

ارتباطاتی با صنعت و محیط پیرامون دانشگاه برقرار 

شده که تامین‌کننده آینده دانشجویان باشد. البته 

این کار نیازمند طی یک مسیر طولانی است، چراکه 

آموزش‌عالی مدرک‌محور باید تبدیل به آموزش‌عالی 

تخصصی‌محور و مهارت‌محور شود تا آینده دانشجویان 

امیدبخش باشد.«رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید 

کرد: »در این زمینه حرکت‌های خوبی شروع شده و 

یک ارتقا در موضوع مهارت‌محوری در دانشگاه آزاد 

اسلامی صورت گرفته است.«

   دانشگاه آزاد اسلامی 

به اشتغال فارغ‌التحصیلان اهمیت می‌دهد

وی با بیان اینکه در سال گذشته 100 هزار دانشجوی 

کاردانی و کارشناسی به دانشگاه آزاد اسلامی اضافه شد، 

اظهار داشت: »این اتفاق در چند سال گذشته بی‌سابقه 

بود و علت آن توجه دانشگاه به اشتغال فارغ‌التحصیلان 

بود، چراکه ما اعتقاد داریم باید به فکر شغل آینده 

دانشجویان باشیم.«دکتر طهرانچی در ادامه برنامه در 

پاسخ به سوالی مبنی‌بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی چه 

برنامه‌ای برای پایان‌نامه‌ها و رساله‌های دانشجویان 

دارد، گفت: »در دانشگاه آزاد اسلامی یک سامانه به‌نام 

پژوهشیار راه‌اندازی شده که 100 هزار پژوهشگر در 

این سامانه فعالیت داشته و شبکه‌ای از پژوهش در این 

دانشگاه به‌وجود آمده است. درحال حاضر گروه‌های 

پژوهشی در این سامانه ایجاد می‌شود، چراکه اعتقاد 

داریم یک نفر و یک پژوهش نمی‌تواند به اندازه شبکه‌ای 

از پژوهش‌ها برای حل مسائل پاسخگو باشد.«

 ایجاد شبکه پژوهش در دانشگاه آزاد اسلامی 

به حل مسائل کشور کمک می‌کند

وی خاطرنشان کرد: »شبکه پژوهش در دانشگاه به 

وجود آمده که می‌تواند به حل مسائل کشور کمک کند، 

در این راستا اصالت شبکه برای هویت‌بخشی به تحقیق 

دانشجویان بسیار مهم است. درحال حاضر شبکه حل 

مسأله در دانشگاه به‌وجود آمده است. به‌عنوان مثال در 

سامانه پژوهشیار چندین پایان‌نامه و رساله با موضوع 

عاشوراپژوهی ثبت شده و نشان می‌دهد درحال حاضر 

چندین نفر روی این موضوع پژوهش می‌کنند این یک 

فرصت بسیار خوبی است.«وی با بیان اینکه دانشگاه 

آزاد اسلامی در گذشته به‌صورت زنجیره‌ای اداره می‌شد، 

گفت: »امروز و با راه‌اندازی سامانه‌های یکپارچه و شبکه 

دانشگاهی، دانشگاه آزاد اسلامی درحال گذار از یک 

زنجیره دانشگاهی به شبکه دانشگاهی است.«

 دانشگاه آزاد اسلامی به‌دنبال ایجاد شبکه‌های 

اجتماعی علمی است

وی با بیان اینکه دنیا دارد به‌سمت شبکه‌های اجتماعی 

پیش می‌رود، گفت: »ما می‌خواهیم شبکه‌های 

اجتماعی علمی ایجاد کنیم، این اتفاق نیز با پایان‌نامه 

و رساله‌های دانشجویان صورت خواهد گرفت، چراکه 

سالانه بیش از 100 هزار رساله دکتری و 90 هزار 

پایان‌نامه ارشد در سراسر کشور تولید می‌شود. وقتی 

این تعداد تبدیل به یک شبکه شود، مطمئنا می‌تواند 

در حل مسائل کمک‌کننده باشد.«

وی افزود: »در همین راستا در تبریز درخصوص مسأله 

صنعت کفش و چرم بررسی‌هایی صورت گرفته، نظام 

مسائل آن تدوین شده و 600 مسأله برای این صنعت 

تعریف شده است و دانشجویان می‌توانند با انتخاب 

پایان‌نامه و رساله‌های خود به حل این مسائل کمک 

کنند.«وی در ادامه تاکید کرد: »ما اگر بتوانیم دانشگاه 

آزاد اسلامی را از زنجیره به یک شبکه تبدیل کرده و به 

دانشجو در این شبکه هویت دهیم، بسیار حائز اهمیت 

است، چراکه با شکل گرفتن شبکه تحقیق و شبکه حل 

مسأله بسیاری از مسائل حل خواهد شد.«

 کیفیت و کارآمدی اهداف اصلی دانشگاه آزاد 

اسلامی است

دکتر طهرانچی در ادامه در پاسخ به سوالی مبنی‌بر 

اینکه هدف دانشگاه آزاد اسلامی در گذشته توسعه 

کمی بوده و این هدف امروز چه چیزی است، 

گفت: »کیفیت و کارآمدی هدف اصلی دانشگاه 

آزاد اسامی است. هر نقطه از شبکه دانشگاه آزاد 

اسامی باید بتواند کیفیت خود را بالا برده و برای 

منطقه کارآمد باشد. باید بتوانیم هویت ملی را تقویت 

کرده و گسترش فضای انقلابی را در دانشگاه داشته 

باشیم. دانشجویی که در دانشگاه آزاد اسلامی 

تحصیل می‌کند، باید از دانش اجتماعی بالایی 

برخوردار شود که تمام این مسائل کارآمدی جوانان 

را فراهم می‌کند. این کارآمدی باعث ایجاد قدرت 

حل مسأله می‌شود.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »ما قصد داریم 

با تحقق کیفیت و کارآمدی، گام دوم دانشگاه آزاد 

اسلامی را در فضایی همراه با ارتقای علمی و گسترش 

فضای انقلابی پیش ببریم.«

دکتر طهرانچی در ادامه در پاسخ به سوالی درخصوص 

دفاع پایان‌نامه دانشجویان ارشد و دکتری در ترم 

گذشته گفت: »زمان دفاع از پایان‌نامه‌ها و رساله‌ها 

تا 30 مهرماه تمدید شده که دانشجویان می‌توانند 

براساس دستورالعمل‌های صادره از پایان‌نامه و 

رساله‌های خود دفاع کنند.«

دکتر طهرانچی تاکید کرد: »به‌دنبال این هستیم که 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی شعار و افتخارشان 

این باشد که من دانشگاه آزاد اسلامی‌ام.«

 دکتر ولایتی در نشست خبری برگزاری سیزدهمین اجلاس شورای‌عالی مجمع جهانی بیداری اسلامی:

هیچ کشوری جرات خدشه‌ وارد کردن به امنیت ایران را ندارد 
دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی گفت: »اقدامات برخی کشورهای مرتجع عرب در عادی‌سازی 

روابط با رژیم‌صهیونیستی به نتیجه نخواهد رسید و رسوا و پشیمان می‌شوند و عقب‌نشینی 

می‌کنند.«نشست خبری دکتر ولایتی، دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی در آستانه سیزدهمین 

نشست شورای‌عالی مجمع جهانی بیداری اسامی صبح دیروز در حوزه هنری برگزار شد.دکتر 

ولایتی در این نشست اظهار کرد: »پس از اقدام نادرست و بسیار خطرناک دو کشور عرب منطقه در 

به‌رسمیت شناختن رژیم‌صهیونیستی که به دستور آمریکا بود، موج مخالفت نسبت‌به این دو کشور 

در سراسر جهان اسلام برخاست.

وی افزود: »مجمع جهانی بیداری اسلامی عادی‌سازی روابط برخی کشورهای عربی با رژیم‌صهیونیستی 

را محکوم می‌کند، در همین راستا به فضل الهی و مشورت و هم‌اندیشی با افراد دلسوز، اندیشمند 

و بزرگان جهان اسام، سیزدهمین اجلاس شورای‌عالی مجمع جهانی بیداری اسلامی در ۲۶ 

شهریورماه ۱۳۹۹ با حضور اندیشمندان جهان اسلام از ۵۰ کشور دنیا به‌صورت مجازی برگزار 

می‌شود.«دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی با بیان اینکه در گذشته همکاری برخی کشورهای 

مرتجع عرب منطقه با رژیم‌صهیونیستی به‌صورت پنهان بود، گفت: »این ارتباط‌ها درحال حاضر آشکار 

شده است و اخیرا شاهد اقدامات نادرست امارات و بحرین بودیم؛ یکی از دلایل آشکار شدن این 

رابطه‌ها، پیروزی‌های پی‌درپی جریان مقاومت در غرب آسیاست.«دکتر ولایتی ادامه داد: »در عراق 

آمریکایی‌ها درحال خارج شدن هستند، در لبنان با اقدامات مخرب برخی کشورها، ملت ایستادگی 

کرده و دولت جدید بدون هیچ‌گونه مشکلی مصمم است کار را پیش ببرد‌ و بدون تردید اقدامات اخیر 

برخی کشورهای مرتجع عرب با رژیم‌صهیونیستی و آمریکا به نتیجه نخواهد رسید، بیش از گذشته 

رسوا و پشیمان می‌شوند و عقب‌نشینی می‌کنند.«وی تصریح کرد: »دشمنان جهان اسلام بدانند 

کشورهای مرتجع منطقه چه از موضع خود عقب‌نشینی کنند و چه نکنند، رژیم‌صهیونیستی جایی 

در بین ملت‌های جهان نخواهد داشت.«

مشاور مقام‌معظم‌رهبری در امور بین‌الملل تاکید کرد: »هر کشوری که رژیم‌صهیونیستی را به‌رسمیت 

بشناسد، منافع مسلمانان جهان اسلام را نادیده گرفته است و کار انفعالی صهیونیستی‌ها درمقابل 

پیروز‌های جبهه مقاومت بدون اثر است و در استراتژی جبهه مقاومت هم تغییری ایجاد نخواهد 

کرد و محکم ایستادگی می‌کنیم.«دکتر ولایتی ادامه داد: »آمریکا و رئیس‌جمهور کنونی آن به‌دنبال 

پیروزی خود در انتخابات است، می‌خواهد روی سیاست خارجی تمرکز کند و اقدامات اخیر برخی 

کشورها در عادی‌سازی روابط با رژیم‌صهیونیستی برای او امتیاز محسوب می‌شود؛ آمریکایی‌ها در 

افغانستان و کشورهای دیگر که دخالت کردند با مقاومت کشورها باید آنجا را ترک کنند، البته در 

این بین به حکومت‌هایی متوسل می‌شوند که درمقابل آمریکا، مقاومتی از خود نشان نمی‌دهند و 

با کسانی توافق کردند که هر اقدامی آمریکا بکند، به روش آنان عمل خواهند کرد.«دبیرکل مجمع 

جهانی بیداری اسلامی گفت: »باتوجه به عادی‌سازی برخی کشورهای منطقه با رژیم‌صهیونیستی، 

برخی‌ها نگران امنیت جمهوری اسلامی هستند که نادرست است و به آنها می‌گوییم نگران نباشند، 

چراکه ارتش، سپاه، ناجا، حافظان امنیت ایران و مدافعان حرم از مرزهای ایران اسامی محکم در 

برابر زیاده‌خواهی دشمنان حفاظت می‌کنند و هیچ کشوری جرات ندارد به امنیت جمهوری اسلامی 

ایران خدشه وارد کند.«دکتر ولایتی خاطرنشان کرد: »برخی حکومت‌های اسلامی برخلاف منافع 

مسلمانان اقدام به کاری کرده‌اند که به ضرر فلسطین و مسلمانان است و با به‌رسمیت شناختن 

رژیم‌صهیونیستی، روی اشغال فلسطین صحه گذاشته‌اند؛ کشورهای بحرین و امارات منفعت 

دنیای اسام را درنظر نمی‌گیرند و ما به‌عنوان جمهوری اسامی ایران که پیشتاز جبهه مقاومت 

هستیم، از ملت مظلوم فلسطین دفاع می‌کنیم.«وی تصریح کرد: »هیچ نگرانی‌‌ای از بابت نزدیکی 

رژیم‌صهیونیستی به منطقه خودمان نداریم، چراکه سیستم دفاع ما به‌گونه‌ای طراحی شده که اگر 

بخواهند لحظه‌ای به امنیت ما تجاوز کنند، پاسخ سختی دریافت خواهند کرد و به متجاوز درسی 

می‌دهیم که از یاد نبرند؛ صهیونیست‌ها دربرابر جنبش جهاد اسلامی، حماس و حزب‌الله در جنگ 

۳۳روزه شکست خوردند و مجموعه مقاومت قطعا جلوی اقدامات اخیر آنان خواهند ایستاد و جرات 

تجاوز به حریم ایران را نخواهند داشت‌.«
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 دانشگاه آزاد اسلامی با هدف توسعه هوشمند منطقه‌ای متناسب با ظرفیت‌های منطقه‌ای نگاه ویژه‌ای به دریا
و ظرفیت‌های مغفول‌مانده آن دارد؛ »فرهیختگان« از پتانسیل‌های علمی این دانشگاه در حوزه دریا گزارش می‌دهد

دانشگاه آزاد اسلامی در مسیر 
 احیای علمی ظرفیت‌های دریا�یی
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دکتر ولایتی در نشست خبری برگزاری سیزدهمین 
اجلاس شورای‌عالی مجمع جهانی بیداری اسلامی:

هیچ کشوری جرات 
 خدشه‌ وارد کردن

به امنیت ایران را ندارد 
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